11Iro

Ams: Onyapn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpava: 15.01.2010 21:46:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125219/answer/125319




Ia, Takoe B0O3MO0kHO. BaM He00x0quMoO chenaTh 00CIefoBaHre Ha YPOTeHUTaNIbHY0 HHDEKIUIO
meTtomoM ITLIP: roHOpest, XTaMUOUY, TPUXOMOHA/IEI, YPEOIIIa3Mbl, MUKOTIIa3MHl, TapAHEPETTHL,
KaHAUEL, IIMTOMETANIOBUPYC, Tepliec, ¥ 00s3aTenbHo Ha BITY (BupyC manuioMsl yenoBeka). 1
TIOCETUTH YPOJIOTa.



